
Ata da Segunda Sessão Extraordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral, com o objetivo 

de eleger o 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sobral para o restante do Biênio 

2021-2022, realizada no dia 25 de janeiro de 2021. 

      

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às dez 

horas (10h), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, esteve reunida de 

forma extraordinária a Câmara Municipal de Sobral, sob a Presidência do Vereador Vicente 

de Paulo Albuquerque e secretariado pelo Edil Ajax Souza Cardozo, com o objetivo de eleger 

o 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sobral para o restante do Biênio 2021-2022. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à 

chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, 

Francisco Linhares da Ponte, Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Itamar Ribeiro da Silva, 

Igor José Araújo Bezerra, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Raimundo 

Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo 

Albuquerque e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. AUSENTES: José Bonifácio Silva 

Mesquita, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina e Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães. Ata da 01° Sessão Extraordinária de 2021 aprovada. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Prejudicado. GRANDE EXPEDIENTE – Sem utilização da 

Tribuna. ORDEM DO DIA – O Presidente, em nome da câmara, presta condolências aos 

familiares do Ex-Prefeito Dr. Ricardo Barreto em virtude de seu falecimento. Demais 

vereadores prestam condolências aos familiares do Dr. Ricardo Barreto. O 1° Secretário ler o 

ofício de renúncia do 1º Vice-Presidente Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Ato 

contínuo o 1º Secretário fez a leitura da convocação da presente sessão extraordinária. Em 

seguida o Senhor Presidente solicita que o Secretário leia o requerimento de registro de 

candidatura única do edil Aleandro Henrique Lopes Linhares ao cargo de 1° Vice-Presidente 

da Câmara Municipal de Sobral para o restante do Biênio 2021-2022. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente comunica aos senhores Vereadores que neste momento será realizada a eleição do 

1° Vice-Presidente da Câmara Municipal de Sobral para o restante do Biênio 2021-2022. 

Após a leitura da chapa, o Senhor Presidente solicita ao secretário para mostrar a urna e as 

cédulas de votação. Em seguida o presidente solicita que o senhor secretário faça a chamada 

dos senhores vereadores, sendo um de cada vez, para a entrega da cédula de votação 

devidamente assinada para votar secretamente e colocar dentro da urna. Em seguida inicia a 



votação. Após o término da votação, o Senhor Presidente convocou os vereadores Roque 

Hudson Ursulino Pontes e Tiago Ramos Vieira para serem escrutinadores na contagem dos 

votos. Após a contagem dos votos o Presidente declarou o seguinte resultado: 17 votos a 

favor, unanimidade entre os presentes. O senhor Presidente em seguida proclama que o edil 

Aleandro Henrique Lopes Linhares foi eleito como 1° Vice-Presidente da Câmara Municipal 

de Sobral para o restante do Biênio 2021-2022. Em ato contínuo, o Presidente convoca o edil 

eleito a ocupar o seu respectivo lugar na Mesa. O Presidente comunica que as inscrições na 

tribuna estarão disponíveis apenas no dia 8 de fevereiro. O edil Francisco Rogério Bezerra 

Arruda comunica que se ausentará por um período de quinze dias em virtude de procedimento 

cirúrgico. O Presidente concede a palavra ao 1° Vice-Presidente para realizar suas 

considerações. Com a palavra o 1 Vice-Presidente agradece a sua votação. Diz que espera que 

a câmara possa unir forças nesses quatro anos que estão por vir. Demais vereadores, em nome 

de seus partidos e bancadas, parabenizam a eleição do edil Aleandro Henrique Lopes 

Linhares. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente 

Sessão Extraordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa.  

 

 


